

好玩的很多

黄金周,中山植物园门票六折

在玄武湖、中山陵等景区发布国庆游园活动之后,昨天,又有一批南京公园发布黄金周期间的活动。记者了解到,南京的各大公园不但没有涨价,中山植物园还特意把门票降低,欢迎市民前来游玩。



阅江楼景区举办扬州剪纸艺术精品展。快报记者 赵杰 摄

植物园

讲解员大赛请你来评判

在这个最长的黄金周里,中山植物园决定以门票打六折的方式惠民,即30元/人。

除了享受优惠,植物园还将启动首届科普讲解员比赛,并邀请游客们当评委,选出优秀的植物讲解员。记者昨天从植物园了解到,这次参赛的选手都很有实力,有南京农业大学的志愿者、植物研究所的研究生,还有植物研究所的职工志愿者,他们将在国庆期间免费为市民讲解。

选手们从10月1日开始,将分组结队,从中山植物园北园中心区,一直讲到南园热带植物宫。植

物园有关方面建议市民前去游玩时,可以在门口自愿组织成10~30人的小组,然后领取评分表,在讲解完成后,根据选手编号公正地来打分。最后结合专家的意见,选出获胜选手。

白鹭洲

公园变身梦幻魔术街区

记者了解到,国庆期间,整个白鹭洲公园都将充满魔幻氛围。每天下午两点至四点,“南京小刘谦”朱子扬以及他的魔术团队,将在一鉴堂广场上演“心有灵犀”、“移花接木”、“心心相印”等数十个魔幻节目;而广场附近以及公园西门的路边,会布置成梦幻魔术街区,各位摊主进行现场“魔法大比拼”,并且开办

“魔法课堂”,免费教游客玩些简单的魔术;水上舞台的LED大屏幕则全天循环播放大卫·科波菲尔以及刘谦的精彩表演。

最有趣的是,游客随时有可能在公园的某一个地方“偶遇”造型夸张的魔术师,他们就站在你面前,近距离为你表演魔术。这种不间断穿插的街头近景魔术,全天都有。

此外,记者了解到,10月1日上午8点,水上舞台的LED大屏将现场转播国庆60周年阅兵大典,这也是江苏地区最大的水上大屏幕,足有48平方米。下午还有一场震撼人心的红歌会。当天前400位购票进场的游客将获赠小国旗一面。

节日期间,白鹭洲公园票价不变,白天20元,晚上80元。每晚8点《夜泊秦淮》大型水上实景演出照常进行。

阅江楼

扬州剪纸昨日提前开展

今天起到10月8日,阅江楼风景区首邀扬州中国剪纸博物馆来宁,举办扬州剪纸艺术精品展。届时,100多幅出自剪纸艺术家之手的作品将集中展出。市民花40元购买门票,即可进入景区观展,同时还能观赏到江水滔滔的风景。

记者昨在布展现场看到,10幅名楼剪纸作品最抢眼。南京阅江楼、西安钟鼓楼、宁波天一阁、武汉黄鹤楼、岳阳岳阳楼……中国“十大名楼”在扬州剪纸艺术家的手下栩栩如生。据剪纸博物馆负责人介绍,名楼剪纸作品是为这次展览专门创作的,首先由一名剪纸设计师根据“十大名楼”的照片进行设计,再由一个剪纸团队完成剪裁,最终剪出的名楼外观和现实生活中几乎一模一样。

通讯员 田松沪 丁浩

冯智勇 快报记者 孙兰兰

好吃的更多

蔬菜、水果、大闸蟹 越南紫薯也来凑热闹

国庆临近,云南的芥蓝、兰州的百合、越南的紫薯以及水产品中的“当今贵族”阳澄湖、固城湖大闸蟹等纷纷登场亮相,五彩斑斓的瓜果也不甘示弱……昨天,记者从南京最大的“菜篮子”众彩物流获悉,据不完全统计,日上市蔬菜已达3000吨、果品2200吨、水产300吨、干货副食1000吨,“品种齐全,货源充足,保证市民节日期间菜篮子拎得充足。”相关负责人这样承诺。

越南紫薯首次亮相

据介绍,南京最大的“菜篮子”众彩物流上市量较原白云亭老市场增加40%以上。除本地叶菜外,产地已扩大到安徽、山东、湖北、云南、海南、甘肃、内蒙古等地。

其中,市民最爱的菇类就达到了二十几个品种,有白玉菇、海鮮菇、猪肚菇等,为日益注重营养搭配的市民提供了多样化的选择。而时令品种“水八鲜”菱角、莲藕、茭白等也大量应市。不过,最诱人的是一些难得的品种也亮相了,像云南的芥蓝、兰州的百合、越南的紫薯等。越南的紫薯以粉、香、甜著称,属红薯中的极品。“价格方面也不是很贵,大概在4元一斤左右。”

水果品种多价格低

金秋时节正是各地尤其是西北地区瓜果上市量最为集中

的时期。新疆的哈密瓜、葡萄,甘肃的牛油苹果、黄河蜜瓜,陕西的猕猴桃,四川的石榴纷纷应市,而各地的西瓜、柑橘、南方的蜜柚、芒果、水蜜桃也大量应市。

由于市场的扩大,竞争的充分,价格较上年下降。如河北皇冠梨批发价1.3元/斤,浙江的麒麟西瓜批发价1.1元/斤,湖北橘子批发价0.8元/斤,均比上年同期下降5%—10%。进口水果价格较为稳定,新西兰奇异果90元/箱(36个),美国红提270元/箱(9公斤)、泰国龙眼80元/箱(12.5公斤)。但随着节日临近,价格还将上扬。

大闸蟹批发价不高

上个月,水产品市场投入运营后,交易就一直十分活跃,目前每天上市量达到了300吨。

花鲢、白鲢、白鲳来自溧阳、全椒、武汉等地,南京人爱吃的鲫鱼则来自苏北的大丰、射阳,价格从2.5元/斤—5.5元/斤。而中秋、国庆前,市场特别组织有阳澄湖、固城湖大闸蟹,青虾,罗氏虾、野生甲鱼、鮰鱼等二十多种特种水产珍鲜水产应市,市场价格明显低于南京主城区及周边市场。

昨天,记者获悉,一般3两左右的大闸蟹批发价在40~50元/斤左右。“估计中秋节还会涨一点,具体要看行情。”相关人士透露。

通讯员 沈家安 快报记者 毛丽萍

全新电视的诞生



一见钟情 LEDTV三星

LED革新靓光画质

2.99cm
纤薄如指



“华诞60年 三星厚礼到”,2009年9月26日至10月11日,三星电子在全国各大城市举办大型促销活动,敬请关注卖场海报或登录三星官网查询。



三星 LEDTV

售后服务热线:400-810-5858 / www.samsung.com

